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会議録 

会議の名称 令和２年度第２回加東市児童館運営委員会 

開催日時 
令和３年３月１１日（木）書面審議開始 

令和３年３月１９日（金）書面審議終了 

開催場所 書面開催 

【議題】 

（１）令和２年度加東市児童館の事業実績について 

（２）令和３年度児童館の事業計画について 

【ご意見】 

（１）令和２年度加東市児童館の事業実績について 

 ・令和２年度の来館者数が新型コロナウイルス感染症の影響で減少していたことが分

かった。そんな中、児童館まつりを屋外で実施するなど、感染防止対策をしっかりさ

れ、開館されたことによってお母さんたちの居場所づくりや子ども達の交流の場の

役割が果たされていると思う。 

 ・新型コロナウイルス感染症により臨時休館や様々な制限がある中、前年度と比較して

来館者数が少ない状況は仕方の無いことであると考える。しかし、感染防止対策を講

じ、「新しい生活様式」等新型コロナ感染症に対する情報がより明確になるにつれ、

来館者も増えてきており(特に滝野児童館)、児童館事業に対する需要が高いことが

分かる。 

 ・新型コロナウイルス感染症の影響でファミリーコンサートに参加できなかったこと

は残念だったが、大変な状況の中でも子育てグループ活動をはじめ、先生方の思いが

感じられる様々な活動を実施していただき感謝しています。土日や長期の休み中に

は未就園児だけでなく、園児や小学生も参加できるものがありとてもありがたいで

す。準備や計画等大変だとは思いますが、ぜひこれからも続けていただきたい。 

 ・科学あそび教室の天体望遠鏡づくり、三世代交流の獅子舞を楽しもうなどに参加し、

こどもは工作活動も楽しむことができた。工作活動を通して子どもの成長が見られ

るのもいいと思う。 

 ・三世代交流事業として、ふるさと民話会やしめ縄作りの活動は良い取り組みだと思

う。 

 ・「やしろこどものいえ」の７月・１１月・２月の中学生来館者が比較的多いことを興

味深く思う。定期テストの影響であろうか。 

（２）令和３年度児童館の事業計画について 

 ・新型コロナウイルス感染症、変異種等による感染拡大が懸念され、収束へのめどが立

たない中、必要な感染防止策を講じていただき、また、来館者への周知徹底を図って

いただいて、これまで同様の事業が実施されることを期待しています。「赤ちゃん先
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生」や「読み聞かせ」ボランティア等の教育活動へも引き続きご支援・ご協力をお願

いしたい。 

 ・子どもの学年が上がるにつれ、習い事などで児童館に行く機会が減ってきているが、

児童館まつり、天体観測、ファミリーコンサート、人形劇など大人も子どもも楽しめ

る楽しい活動を継続していただきたい。 

 ・子どもやお母さんの立場になってよい計画を立てておられると思う。 


